

## Obținerea unei cotații de preț pentru implementarea opțiunilor de costuri simplificate

I.D.: 71779129

---

Data publicarii	02.08.22	Coduri CPV	79311000-7 79200000-6
-----------------	----------	------------	-----------------------

---

Termenul limita pentru depunere:	08.08.22
----------------------------------	----------

---

Descriere: În noul cadru financiar 2021-2027 Inspectoratul General pentru Imigrări este obligat să implementeze opțiunile de costuri simplificate pentru majoritatea operațiunilor finanțate din Fondul Azil, Migrație și Integrare. Constrângerile de natură financiară ce caracterizează nevoia autorității contractante în raport cu care se organizează prezenta consultare sunt reprezentate de faptul că nu am indentificat în trecut un proiect asemănător astfel încât să putem acorda o cotație de preț reală. Cerințele sunt următoarele: 1) Analiza aplicării baremelor standard de costuri, sumelor forfetare și a finanțării pe bază de rate fixe în cadrul FAMI 2021-2027, pe anumite tipuri de acțiuni ce vor fi identificate ulterior (cu titlu de exemplu, dar fără caracter limitativ: integrarea străinilor cu ajutorul cursurilor de limbă română, angajării în muncă, orientării culturale și oferirii unui loc de cazare ș.a.) și a axei de asistență tehnică, în contextul Regulamentului (UE) nr. 2021/1060 dar și din perspectiva achizițiilor publice. Această analiză va include stabilirea metodologiei sau formulelor pentru determinarea OSC identificate a fi aplicabile. 2) În cadrul acestui contract, pe lângă stabilirea acestor metodologii, inclusiv a formulelor de calcul, dorim să fie determinate costurile unitare standard identificate aplicabile, precum și o analiză comparativă a valorilor rambursare pe baza costurilor reale cu valorile rezultate prin utilizarea costului unitar standard, pentru a identifica măsura în care eventualele diferențele sunt sustenabile din perspectiva acoperirii acestora de către beneficiarii proiectelor (bugetul de stat). 3) Nu în ultimul rând, dorim o analiză a cadrului legislativ și procedural intern în vederea furnizării de recomandări privind introducerea baremelor standard de costuri, sumelor forfetare și a finanțării pe bază de rate fixe în implementarea operațiunilor de asistență tehnică, din perspectiva organizării contabilității și realizării înregistrărilor contabile, precum și a realizării activității de verificare și control. Această analiză trebuie să evidențieze și măsura în care cadrul legislativ actual permite aplicarea opțiunilor simplificate recomandate și schimbările necesare din această perspectivă atât în ceea ce privește activitatea de contabilitate, cât și cea de control.

---